
Lot 1 
Charles II (1660-1685), crown, 1662, rose below bust.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Charles II (1660-1685), crown, 1671, tertio.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Charles II (1660-1685), crown, 1673, quinto, counter-marked.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Charles II (1660-1685), crown, 1673, quinto.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Charles II (1660-1685), crown, 1676, 3rd bust, octavo.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
William III (1694-1702), crown, 1696, octavo.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
William III (1694-1702), crown, 1696, octavo.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
William III (1694-1702), crown, 1696, octavo.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
William III (1694-1702), crown, 1696, octavo.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Anne (1702-1714), crown, 1707, E below bust, sexto.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
George III (1760-1820), two crowns, 1818.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
George III (1760-1820), two crowns, 1819.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
George III (1760-1820), two crowns, 1819.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
George III 91760-1820), two crowns, 1819.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
George III (1760-1820), three crowns, 1820.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
George III (1760-1820), two crowns, 1820.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
George III (1760-1820), two crowns, 1820.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
George IV (1820-1830), two crowns, 1821.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
George IV (1820-1830), two crowns, 1821, secundo.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
George IV (1820-1830), two crowns, 1822, secundo and tertio.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
George IV (1820-1830), three crowns, 1822, tertio.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
George IV (1820-1830), three crowns, 1822, tertio.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
George IV (1820-1830), two crowns, 1822, tertio.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
George IV (1820-1830), two crowns, 1821, secundo.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
George IV (1820-1830), two crowns, 1821, secundo.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Victoria (1837-1901), two crowns, 1844, star stops.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Victoria (1837-1901), two crowns, 1844, star stops.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Victoria (1837-1901), two crowns, 1844, star stops.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Victoria (1837-1901), two crowns, 1844, one star stops & one cinq stops.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1845, cinq stops.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1845, cinq stops.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1847, 2 cinq stops.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1890.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1890.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1890.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1891.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1891.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1892.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Victoria (1837-1901), three crowns, 2 x 1892 and 1 x 1897.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1893.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1893.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1894.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1895.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
Victoria (1837-1901), five crowns, 1896.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1897.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1898.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Victoria (1837-1901), Two crowns, 1899.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Victoria (1837-1901), four crowns, 1900.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Victoria (1837-1901), three crowns, 1900.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Ten crowns comprising George IIII 2 x 1821, 1 x 1822, Victoria 1 x 1888, Edward VII 1 x 1902, George V 3 x 1935, George
VI 2 x 1937.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Victoria (1837-1901), seven double florins including two Arabic 1, 1887.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Victoria (1837-1902), six double florins including Arabic 1, 1889.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Victoria (1837-1901), eleven double florins, 1890.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
William + Mary (1688-1694), half crown, primo, 1689.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
William + Mary (1688-1694), half crown, 1689.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
William + Mary (1688-1694), half crown, 2nd shield, 1st busts, caul frosted, with pearls, 1689.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
William + Mary (1688-1694), half crown, 1689.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
William III (1694-1702), half crown, NONO edge, 1697.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
William III (1694-1702), half crown, NONO edge, 1697.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
William III (1694-1702), half crown, decimo, 1698.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
George II (1727-1760), half crown, lima, 1746.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
George II (1727-1760), half crown, lima, 1746.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Anne (1702-1714), half crown, sexto edge, E below bust, 1707.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Anne (1702-1714), half crown, sexto edge, E below bust, 1707.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Anne (1702-1714), half crown, E below bust, 1708.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
George III (1760-1820), five half crowns, 1816.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
George III (1760-1820), two half crowns, small head, 1817.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
George III (1760-1820), three half crowns, small head, 1817.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
George III (1760-1820), two half crowns, bull head, 1817.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
George III (1760-1820), two half crowns, bull head, 1817.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
George III (1760-1820), half crown, small head, 1818.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
George III (1760-1820), half crown, small head, 1818.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
George III (1760-1820), two half crown, small head, 1819.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
George III (1760-1820), two half crowns, small head, 1819.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
George IV (1820-1830), half crown, 1823.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
George IV (1820-1830), three half crowns, 2 x 1823 and 1 x 1826.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Five half crowns, George III & George IV, various dates.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Eighteen half crowns, George III to William IV, various dates.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
William IV (1830-1837), three half crowns, 1836.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
Victoria (1837-1901), half crown, young head, 1844.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Victoria (1837-1901), eighteen half crowns, various dates, 1844 to 1880.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Victoria (1837-1901), eighteen half crowns, various dates, 1880 to 1887.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Victoria (1837-1901), twenty four half crowns, various dates, 1888 to 1893.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Victoria (1837-1901), twenty four half crowns, various dates, 1894 to 1897.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Victoria (1837-1901), twenty four half crowns, various dates, 1898 to 1901.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Victoria (1837-1901), twelve half crowns, various dates, 1889 to 1897.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Edward VII (1902-1910), thirteen half crowns, various dates, 1902 to 1910 including 1904.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
George V (1911-1936), twelve half crowns, various dates, 1911 to 1914.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
George V (1911-1936), nineteen half crowns, various dates, 1915 to 1922.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
George V (1911-1936), eighteen half crowns, various dates, 1923 to 1931.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
George V (1911-1936), twenty three half crowns, various dates, 1933 to 1936.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
George VI (1937-1952), nineteen half crowns, various dates, 1937 to 1939.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
George VI (1937-1952), twenty one half crowns, various dates, 1940 to 1944.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
George VI (1937-1952), fifteen half crowns, various dates, 1945 to 1951 and Elizabeth II (1952-present), seventeen half
crowns, various dates, 1957 to 1967.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Victoria (1837-1901), nine florins, 1849 (six godless).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Victoria (1837-1901), seven florins, various dates, 1853 to 1859.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Victoria (1837-1901), eighteen florins, various dates, 1870 to 1879.
Estimate: 90 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Victoria (1837-1901), twenty florins, various dates, 1880 to 1889 including 1880 and 1884 Gothic.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Victoria (1837-1901), twenty florins, various dates, 1890 to 1901.
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Edward VII (1902-1910), fifteen florins, various dates, 1902 to 1910.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
George V (1911-1936), nineteen florins, various dates, 1912 to 1923.
Estimate: 90 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
George V (1911-1936), thirteen florins, various dates, 1925 to 1933 including 1932.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
George V (1911-1936), twelve florins, various dates, 1935 to 1936.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
George VI (1936-1952), ten florins, various dates, 1936 to 1942.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
George VI (1936-1952), eight florins, various dates, 1943 to 1946.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
George VI (1936-1952), twelve two shillings, various dates, 1939 to 1946 and two Edward VII two shillings.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
William III (1694-1702), three shillings, 1696.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Anne (1702-1714), shilling, 1708, plumes.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Anne (1702-1714), shilling, 1711.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Anne (1702-1714), four shillings, various dates, 1709 to 1714.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
George (1714-1727), four shillings, 1723, South Sea Company.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
George II (1727-1760), shilling, 1741.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
George II (1727-1760), shilling, 1758.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
George II (1727-1760), two shillings, 1758.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
George II (1727-1760), two shillings, 1758.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
George II (1727-1760), two shillings, 1745 & 1758.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
George III (1760-1820), two shillings, 1787, with hearts.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
George III (1760-1820), two shillings, 1787, one with hearts.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
George III (1760-1820), four shillings, 1816.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
George III (1760-1820), four shillings, 1816.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
George III (1760-1820), three shillings, 1816.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
George III (1760-1820), five shillings, 1817.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
George III (1760-1820), four shillings, 1817.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
George III (1760-1820), four shillings, 1817.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
George III (1760-1820), five shillings, 4 x 1819 & 1 x 1820.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
George IV (1820-1830), six shillings, various dates, 1821-1825.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
George IV (1820-1830), five shillings, 1826.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
George IV (1820-1830), five shillings, 1826.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
George IV (1820-1830), five shillings, 1826.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
William IV (1830-1837), five shillings, 1834.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
William IV (1830-1837), five shillings, 1834.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
William IV (1830-1837), two shillings, 1835 & two shillings, 1837.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Victoria (1837-1901), nineteen shillings, various dates, 1839 to 1865.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Victoria (1837-1901), twenty shillings, various dates, 1866 to 1879.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Victoria (1837-1901), twenty one shillings, various dates, 1881 to 1887.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Victoria (1837-1901), twenty shillings, various dates, 1888 to 1894.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Victoria (1837-1901), twenty one shillings, various dates, 1895 to 1898.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Victoria (1837-1901), twenty one shillings, various dates, 1898 to 1901.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Edward VII (1902-1910), twenty six shillings, various dates, 1902 to 1910.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
George V (1911-1936), twenty six shillings, various dates, 1914 to 1936.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
George VI (1937-1952), twenty shillings, various dates, 1937 to 1946.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Elizabeth II (1952-present), five shillings, various dates, 1953 to 1970.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
William III (1694-1702), two sixpences, 1696 (one York,one large crowns:early harp).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
William III (1694-1702), two sixpences, 1696 (one Exeter).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
William III (1694-1702), two sixpences, 1 x 1697, 1 x 1700 (large crowns).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Anne (1702-1714), four sixpences, 1711.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
George I (1714-1727), sixpence, 1723, SSC.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
George II (1727-1760), two sixpences, 1 x 1745 (roses), 1 x 1746 (lima).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
George II (1727-1760), six sixpences, 1757.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
George II (1727-1760), two sixpences, 1758.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
George III (1760-1820), four sixpences, 1787 (with hearts).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
George III (1760-1820), three sixpences, 1787 (without hearts).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
George III (1760-1820), seven sixpences, 1816.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
George III (1760-1820), seven sixpences, 1817.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
George III (1760-1820), six sixpences, various dates, 1818 to 1820.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
George IV (1820-1830), six sixpences, various dates, 1821 to 1829.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
William IV (1830-1837), four sixpences, 1834.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Victoria (1837-1901), twenty four sixpences, various dates, 1839 to 1887, (to include 1 x first young head, 1 x new reverse,
1 x york, 1 x shield reverse, 1 x young head, 3 x withdrawn, 1 x gilt).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Victoria (1837-1901), twenty one sixpences, various dates, 1888 to 1901.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Edward VII (1902-1910), thirty three sixpences, various dates, 1902 to 1910.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
George V (1911-1936), thirty three sixpences, various dates, 1911 to 1927.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
George V (1911-1936), twenty four sixpences, various dates, 1928 to 1936.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
George VI (1936-1952), twenty nine sixpences, various dates, 1937 to 1950.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
Charles II (1660-1685), six fourpences, various dates, 1671 to 1679.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Charles II (1660-1685), seven fourpences, various dates, 1679 to 1684.
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Anne (1702-1714), four fourpences, various dates, 1704 to 1710.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Victoria (1937-1901), twenty two groats/fourpences (including some maundy fourpences), various dates, 1836 to 1888.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Twelve fourpences/groats, various dates, 1691 to 1837.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
George III (1760-1820), fourteen threepences, various dates, 1762 to 1795.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Victoria (1837-1901), forty three threepences, various dates, 1840 to 1901.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
George V (1911-1936), thirty nine threepences (including 4 x 1930), various dates, 1911 to 1936.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Twenty four threepences, various dates, 1684 to 1952.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Twenty nine twopences (including some Maundy), various dates, 1676 to 1911.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Eleven three halfpences, various dates, 1834 to 1862.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Seven pennies, various dates, 1681,1779,1822,1824,1838(maundy),1844,1894(maundy).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Nine pennies, various dates, 1806,1807,1825x2,1826x2(1 plain saltires),1831x3.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Victoria (1837-1901), twenty three pennies, various dates, 1853 to 1864.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Victoria (1837-1901), twenty two pennies, various dates, 1875 to 1890.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Victoria (1837-1901), twenty two pennies, various dates, 1890 to 1901.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Thirty three pennies, various dates, 1902 to 1967.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
William + Mary (1688-1694), six halfpennies, 1694.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
William III (1694-1702), twelve halfpennies, various dates, 1696 to 1700.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
George I (1714-1727),ten halfpennies (9 dump issue), various dates, 1717 to 1719.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
George I (1714-1727), eleven halfpennies (2 second issue), various dates, 1720 to 1724.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
George II (1727-1760), twelve halfpennies (one 1730 stop after date & one 1731 no reverse stop), various dates, 1729 to
1735.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
George II (1727-1760), eleven halfpennies (one 1736/0 v.scarce & one 1738 young head), various dates, 1736 to 1740.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
George II (1727-1760), eleven halfpennies, various dates, 1742 to 1751.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
George II (1727-1760), twelve halfpennies (one 1753 older bust GEORGIVS), various dates, 1752 to 1753.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
George III (1760-1820), twelve halfpennies (one 1771 small counter stamp on neck & one 1771 no reverse stop), two
dates, 1770 & 1771.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
George III (1760-1820), twelve halfpennies, various dates, 1772 to 1806.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
George III (1760-1820), fourteen halfpennies, two dates, 1806 & 1807.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
George IV (1820-1830), four halfpennies, two dates, 1826 & 1827.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
William IV (1830-1837), four halfpennies, two dates, 1831 & 1837.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Victoria (1837-1901), twenty four halfpennies, various dates, 1841 to 1858.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Victoria (1837-1901), twenty four halfpennies, various dates, 1858 to 1901.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
George V (1911-1936), sixteen halfpennies, various dates, 1924 to 1936.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
James I (1603-1625), three farthings (lennox type 3b m.m flower, lennox type 3c m.m key, harrington type 2 m.m trefoil).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Charles I (1625-1649), sixteen farthings (richmond type 2 m.m horseshoe, richmond m.m ermine, richmond type 1c m.m
bell, 2 x maltravers type 3b - one m.m bell, 11 x rose - various type 2 - type 4 - m.m cresent - m.m mullet etc.).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Charles II (1660-1685), nineteen farthings, various dates, 1672 to 1679.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
William + Mary (1688-1694), four farthings, 1694.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
William III (1694-1702), four farthings, 1696.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
George I (1714-1727), twenty two farthings, various dates, 1719 to 1724.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
George II (1727-1760), twenty four farthings, various dates, 1731 to 1737.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
George II (1727-1760), twenty six farthings, various dates, 1739 to 1754.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
George III (1760-1820), twenty four farthings, various dates, 1773 to 1807.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
George IV (1820-1830), twenty five farthings (4 x leaf ribs raised, 2 x mis-struck date, 1 x arabic 1, 1 x d over d in def not
in spink, 1 x incuse leaf ribs), various dates, 1821 to 1825.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
George IV (1820-1830), twenty four farthings (1 x incuse lines, 1 x arabic 1, 1 x second bust), various dates, 1825 to 1830.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
William IV (1830-1837), thirty one farthings (2 x line on saltire, 2 x incuse lines, 3 x axis ^^), various dates, 1831 to 1837.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Victoria (1837-1901), fifty three farthings (3 x w.w raised, 2 x w.w incuse, 2 x rare date 1842 & 1852, 1 x toothed border, 1
x possible 8 overdate.), various dates, 1838 to 1861.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Victoria (1837-1901), fifty four farthings (1 x plain '4', 1 x normal nine, 1 x 1865 over 2, 1 x with serif '4'), various dates,
1862 to 1880.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
Victoria (1837-1901), fifty six farthings (1 x last of reign), various dates, 1880 to 1901.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Edward VII (1902-1910), thirty eight farthings (1 x nice black lustre, 1 x scarce 1904), various dates, 1902 to 1910.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
George V (1911-1936), forty six farthings (3 x dark finish), various dates, 1912 to 1936.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
fifty three farthings, various dates, 1900 to 1956.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Victoria (1837-1901), thirty one half farthings, various dates, 1842 to 1844.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Twenty third farthings (6 x used in malta), various dates, 1827 to 1913.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Henry II (1154-1189), two pennies of London (1 x willelm on lund, 1 x ex. Howard Coll: Raul on lvnde: issued 1189-1189).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Richard I (1189-1199), penny of London, stivene on lvn.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
John (1199-1216), four pennies (1 x of London Rauf on lund, 1 x of London cut in half short cross, 1 x Canterbury roberd
on ca, 1 x of Canterbury short cross moneyer: hue: Beverley hoard march 2000).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Henry III (1216-1272), nine pennies (1 x of York tom/aso/nev/erw unusual reading, 1 x of Lincoln Richard on linc, 1 x of
Oxford Henri on oxov: Colchester hoard: long cross 1247-1272, 3 x of Nicole on Canterbury, 1 x Gilbert on Canterbury, 1 x
Robert on Canterbury, 1 x Johs on Canterbury).
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Henry III (1216-1272), sixteen pennies of London (1 x Renaud on lun, 2 x Renaud on lvnd, 1 x Davi on lundei, 1 x Nicole on
lund, 1 x Henric on lunde, 5 x Ricard on lvnd, 5 x Ricard on lund).
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Edward I (1272-1307), twenty pennies of London (2 x star on breast, 1 x EDWR, 1 x pellet before legends, 1 x open c and
E, 1 x reversed n's, 1 x the mint cross is almost plain).
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Edward I (1272-1307), twenty six pennies (6 x of Canterbury (1 x N of cant struckover s, 1 x pellets on breast + 1 in
reverse legend:v. large flan:unusual), 9 x of York (4 x royal mint, 1 x star on breast:un-barred A, 1 x civi tas eboraci, 1 x
ecclesiastical issue), 3 x of Newcastle, 3 x of Bristol, 2 x of Durham (1 x Bishop de insula, 1 x m.m.cross moline:archbishop
Bec: civitas dvreme), 2 x of Bury st.Edmunds (1 x Villa sci Edmundi: scarce mint), 1 x of Berwick-on-tweed).
Estimate: 400 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Edward I (1272-1307), five half pennies of London.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Edward I (1272-1307), seven farthings of London (1 x civitas London: type 10 nice portrait).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Edward II (1307-1327), fourteen pennies (1 x of Bury st. Edmunds, 2 x of Durham (1 x kings receiver, 1 x crozier end to
cross Bishop Kellawe), 3 x of Canterbury, 8 x of London (1 x leezing face, 1 x broken spearhead to left, 1 x strange reverse
lettering)).
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Edward III (1327-1377), five groats (1 x of London, 1 x of London surface fracture on obverse, 1 x of London pre-treaty
with nick in right limb, 1 x pre-treaty, 1 x pre-treaty annulet in one quarter).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Edward III (1327-1377), two half groats of London (1 x series D pre-treaty).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Edward III (1327-1377), eight pennies (4 x of London (1x 3rd coinage, 1 x pre-treaty), 2 x of Durham (1 x 4th coinage BP.
Hatfield, 1 x BP. Hatfield), 2 x of York (1 x 3rd coinage, 1 x Edwardus rex angle. saltire before civi: small pellet in ebo
quarter: post-treaty)).
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Edward III (1327-1377), sixteen half pennies of London (6 x 3rd coinage, 4 x florin coinage, 1 x second coinage: star after
ang + before civi, 1 x 2nd coinage stars in legends, 1 x star after ang and after don).
Estimate: 150 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Henry V (1413-1422), two pennies of york (1 x mullet + trefoil by crown, 1 x mullet and broken annulet by crown) and two
half pennies of London (1 x broken annulets by hair, 1 x broken annulets by crown).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
Henry VI (first reign 1422-1461), A groat of London (m.m. pierced cross: annulet issue) and a groat (annulet issue).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Henry VI (first reign 1422-1461), three groats of Calais (all annulet issue).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Henry VI (first reign 1422-1461), three half groats of Calais (2 x annulet issue, 1 x annulets in quarters and by neck).
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Henry VI (first reign 1422-1461), two pennies of York (1 x mullets by crown, 1 x rosette/masle issue of 1430-1431: mullets
by crown:archbishop Kemp issue.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Henry VI (first reign 1422-1461), three half pennies of Calais (1 x annulets by neck and in two reverse quarters, 1 x
rosette/mascle issue m.m. cross) and 7 half pennies of London (3 x annulet issue, 1 x m.m cross fleury:leaf on
breast:pellets by crown + in two reverse quarters, 1 x annulet in two quarters, 1 x pinecone/mascle issue, 1 x leaf after r
'Henric').
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Edward IV (first reign 1461-1470), four groats (1 x m.m. crown, 1 x of York m.m. sun-lis: light coinage: E on breast, 1 x of
London m.m. coronet, 1 x of London light issue m.m. crown obv sun rev).
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Edward IV (first reign 1461-1470), two pennies of York (both g + key by neck: Archbishop Neville, 1 x local dies).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Edward IV (second reign 1471-1483), four hammered coins (1 x halfgroat of Canterbury c on breast: m.m. rose, 1 x penny
of York Archbishop Neville suspended el and rose by neck, 1 x halfpenny of London m.m. pierced cross, 1 x halfpenny of
York Archbishop Neville suspended no marks by neck quatreral on revers).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Henry VII (1485-1509), a groat of London, m.m. pansy, 1495-1498.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Henry VII (1485-1509), two halfgroats of Canterbury (1 x rosette stops: ornate letters, 1 x m.m. tun/lis: rosette stops).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Henry VII (1485-1509), a sovereign penny of Durham (d+s by shield for Bishop Sherwood) and a halfpenny of London
(ornate letters).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 21 of 37

Warren and Wignall Auctioneers - A Private Single Owner Collection of Milled, Hammered and Ancient Coins - Starts 06 Oct
2021



Lot 248 
Henry VIII (1509-1547), five hammered coins (1 x halfgroat of Canterbury w.a.beside shield: Archbishop Warham: m.m.
cross crosslet, 3 x sovereign pennies of Durham: Bishop Thomas Wolsley (1 x m.m. star, 1 x m.m. trefoil, 1 x second
coinage: t.w. by rev), 1 x halfpenny m.m. portcullis).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Edward VI (1547-1553), shilling, m.m.y.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Elizabeth I (1558-1603), three shillings ( 1 x bell, 1 x 2nd issue m.n. cross crosslet 1560-61, 1 x m.m. tun 1591-95).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Elizabeth I (1558-1603), sixpence, m.m. pheon: bust 1f, 1562.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Elizabeth I (1558-1603), four sixpences ( 1 x decorated dress: small stf, 1 x m.m. lion, 1 x m.m. portcullis, 1 x m,m,
coronet), various dates 1562-1569.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Elizabeth I (1558-1603), four sixpences ( 1 x 3rd issue m.m. coronet, 1 x bust 4b: m.m. ermine, 1 x 3rd issue), various
dates 1569-1593.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Elizabeth I (1558-1603), eight threepences ( 2 x m.m. latin cross, 1 x m.m. greek cross, 1 x 4th issue m.m. latin cross, 1 x
3rd issue m.m. eglantine, 1 x m.m. castle, various dates 1571-1581.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Elizabeth I (1558-1603), five hammered coins ( 2 x twopences (1 x m.m. A, 1 x m.m. O), 3 x three halfpences (1 x 5th
issue: m.m.greek cross, 1 x portcullis)).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Elizabeth I (1558-1603), eight pennies ( 1 x of London 5th issue m.m. anchor, 2 x 2nd issue m.m. cross crosslet, 2 x 2nd
issue m.m. cross, 2 x 2nd issue m.m.martlet, 1 x m.m. crescent).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Elizabeth I (1558-1603), three half groats (1 x m.m. escallop, 1 x 5th issue m.m. escallop, 1 x 2nd issue).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
James I (1603-1625), shilling, m.m. mullet, 2nd issue, long haired fifth bust, obv m.m. star over bell.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
James I (1603-1625), shilling, m.m. rose, third bust, issued 1605-06.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
James I (1603-1625), shilling, 1st issue, 2nd bust, m.m. thistle.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
James I (1603-1625), two sixpences ( 1 x m.m. lis 1604, 1 x nfmo fo nemo reverse 1623).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
James I (1603-1625), one twopence (with inner circles) and three half groats ( 1 x m.m. trefoil 1613, 1 x m.m. thistle 3rd
coinage, 1 x 2nd issue m.m. bell).
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
James I (1603-1625), three pennies (1 x m.m. escallop 1606-07, 1 x 2nd coinage m.m. coronet 1607-1609, 1 x m.m. rose)
and one halfpenny (3rd issue no m.m.)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
James I (1603-1625), shilling, 2nd issue, m.m. rose.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
James I (1603-1625), two shillings ( 1 x 2nd coinage 1605-06 m.m. rose, 1 x 1st coimage 1603-04 2nd bust m.m. thistle).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Charles I (1625-1649), halfcrown, late tower type 4, m.m. triangle over star?.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Charles I (1625-1649), halfcrown, m.m. triangle in circle, type IV.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Charles I (1625-1649), halfcrown, type 3a1, m.m. tun, 1636-1638.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Charles I (1625-1649), halfcrown, m.m. r, 1644-1645.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Charles I (1625-1649), halfcrown, tower under parliament, 1645, m.m. sun, type 3a3.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
Charles I (1625-1649), halfcrown, tower under parliament, 1645, m.m. eye, type 3a3.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Charles I (1625-1649), shilling, 4th 1641-43, m.m. triangle in circle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Charles I (1625-1649), shilling, m.m. triangle in circle, large briot bust.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Charles I (1625-1649), shilling, group f, type 4.4.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Charles I (1625-1649), shilling, type 3a, m.m. crown, 1635-1636.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Charles I (1625-1649), shilling, 1641-43, m.m. triangle in circle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Charles I (1625-1649), shilling, group f, 1640-41, m.m. star.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Charles I (1625-1649), shilling, 1639-40, m.m. triangle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Charles I (1625-1649), shilling, parliament issue, type 4, 1646-48, m.m. sceptre.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Charles I (1625-1649), shilling, type 3, 1633-34, m.m. portcullis.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Charles I (1625-1649), thirty shillings of scotland, John Falconer 'F' by hoof, third coinage, m.m. thistle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Charles I (1625-1649), sixpence, type 4.1, 1638-1639, m.m. anchor.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Charles I (1625-1649), sixpence, type 3a, 1635-36, 4th bust, m.m. crown.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Charles I (1625-1649), eight hammered coins (1 x twopence m.m. bell: type 3a1, 1 x penny of tower mint group a: inner
circles, 1 x penny of London oval shield: no c.r: no inner circle: group d: single pellet m.m., 1 x groat of Aberystwyth large
bust: m.m. open book, 1 x halfpenny, 1 x halfpenny tower mint under Charles type 3a1: m.m. anchor, 1 x halfgroat tower
mint under parliament type 3a7: m.m. sun: 1645-1646, 1 x halfgroat type 3a1: m.m. crown).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Charles II (1660-1685), five coins (2 x twopence third issue, 1 x twopence undated issue, 1 x halfgroat undated maundy, 1 x
fourpence undated).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Ten United States dollars, various dates 1878 to 1881.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Ten United States dollars, various dates 1881 to 1885.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Ten United States dollars, various dates 1885 to 1891.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Ten United States dollars, various dates 1891 to 1897.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Ten United States dollars, various dates 1897 to 1921.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Ten United States dollars, various dates 1921 to 1923.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Seven United States dollars, various dates 1886 to 1926.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A group of seventeen coins including 7 x French 5 francs 1829-1873, 4 x Belgium 5 francs 1870-1873, a French 20 franc
1933 and 5 Russian roubles 1834-1907.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
A group of seventeen coins including 1 x South Africa florin 1892, 1 x South Africa 5 shilling 1952, 3 x South Africa
halfcrowns 1896-1897, 3 x thalers 1780, 1 x Prussia 5 marks 1899, 1 x Prussia 3 marks 1911, 2 x Netherlands 2 1/2 gulden
1938/1940, 2 x British trade dollars 1911/1912, 1 x Spain 5 pesetas 1890, 1 x Turkey 20 kurush 1877, 1 x Republic of China
dollar 1923.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Eighteen Whitman coin collection folders (all incomplete) including 3 x Roosevelt dime no.9029 (53/75, 42/74 & 38/73
coins), 1 x Roosevelt dime no.9029:39 (29/73 coins), 1 x Liberty standing half dollar no.9021 (13/35 coins), 1 x Barber,
Liberty head or "morgan" half dollar no.9020 (2 x 37 coins), 1 x Lincoln head cent no.9004 (57/89 coins), 2 x Lincoln head
cent no.9030(71/88 & 65/88 coins), 1 x "Mercury" head dime no.9014(52/77 coins), 2 x Jefferson nickel no.9009(44/65 &
53/65 coins), 1 x Jefferson nickel no.9009:39(61/65 coins), 2 x Jefferson nickel no.9039(16/65 & 16/65 coins), 1 x Benjamin
Franklin half dollar no.9032(17/35 coins), 1 x Washington head quarter no.9018:35(30/37 coins), 1 x Washington head
quarter no.9031:35(32/36 coins).
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A coin album containing mainly American and Canadian 20th century coins, including USA dimes, quarter dollars, half
dollars, nickels, 5 cents, cents & Canadian Newfoundland 5, 10, 20 & 50 cents etc.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A coin album containing GB copper coins, 17th - 20th century, including farthings, halfpennies and pennies etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A coin album containing mainly world silver and copper coin, 19th to 20th century, including British West Africa, Ease
Africa, India, Straits Settlements, Hong Kong, Australia, New Zealand, Egypt, Tunisia, Turkey, Morocco, Russia, Belgium,
Japan and Germany etc.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A coin album containing mainly Europe and world, 19th to 20th century, including Denmark, Sweden, Norway, Iceland,
France, Spain, Portugal, Italy, Switzerland, Austria, Belgium, Netherlands, Germany etc.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A coin album containing mainly GB, world 17th to 20th century coins & tokens, including shillings, halfpennies, 4 doubles, 8
doubles, Ireland, Argentina, Bolivia, Mexico, Cyprus, Rhodesia, South Africa and approx. 60 tokens etc.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Twenty various tokens including 1 x political series T. Hardy 1794 halfpenny token, 1 x Norwich T. Parker game dealer
unofficial 1/4d token St Stephen's street, 1 x National series halfpenny token Lancaster: London: Bristol, 1 x trade and
navigation 1813 halfpenny token for general circulation, 1 x Edinburgh Caverhill + Co: silk dealers unofficial 1/4d token 40
prince's St, 1 x Newcastle J. Davidson tobacconist 1830 farthing token, 1 x Newcastle T. Pattinson grocer unofficial 1/4d
token in 1847 he was at 42 bigg market, 1 x London Nissen + Parker printers advertising token 43 mark lane, 1 x Yarmouth
S. Lessy crocer unofficial 1/4d token in king street, 1 x Staffordshire Thomas Lucas of stone unofficial 1/4d token etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
Twenty various tokens including 2 x Bishopsgate London Isaac Earlysman Sparrow unofficial farthing tokens (june 23rd
1823 - he paid 501- to fly with mr Charles Green but the balloon crashed at Nettlebed Heath. his warehouse was named
'Balloon House', 2 x Somerset Bath farthing tokens 1794 & 1795, 1 x Worcester 1813 fathing token of John Knapp.jnr, 1 x
Deptford Kent: Thomas Haycraft 1795 halfpenny token William the conqueror: stern of 'Royal George', 1 x Braintree Essex:
W.Goldsmiths 1794 halfpenny token, 1 x Bristol 1662 farthing token, 1 x Norwich 1667 farthing token, 1 x Taunton 1667
farthing token issued by 'The Constables', 1 x Newcastle John Elliot: tobacconist unofficial 1/4 token etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Twenty various tokens including 1 x Cheshire Macclesfield 1792 halfpenny d + h.76 var:edge reading is:- payable at
G.Gilberta.M, 1 x Shropshire Coalbrook dale 1789 halfpenny token d + h.3-17:Coalbrook dale + Ketley, 1 x Coalbrook dale
1792 halfpenny token, 1 x Shrewsbury 1793 halfpenny token bale of cloth, 1 x Middlesex London 1795 W.Allen. Cordwainer
halfpenny token chandos st:Covent Gardens, 1 x Middlesex J.Palmer. mail coach 1797 halfpenny token d + h.363, 1 x
Middlesex Lackington's mail coach 18th century halfpenny token. d+h.363:gratitude to J.Palmer, 1 x Hendon
church:London:B.price 1794 halfpenny token d+h 324-335, 1 x London.R.Warren Martins Lane 19th century halfpenny
token liquid blacking maker etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Twenty various tokens including 1 x Petersfield 1793 halfpenny token, 1 x Bristol Niblock + Hunter's sale room 1795
halfpenny token: advertising piece, 1 x Chichester 1794 halfpenny token dally's edge, 1 x Hampshire Portsmouth 1797 1/2d
token: payable at thos sharps, 1 x Portsea Hampshire 1794 halfpenny token: Geo Edwards's edge, 1 x Bath 1794 halfpenny
token plain edge, 1 x Ipswich Suffolk 18th century halfpenny token Robert Manning, 1 x Norfolk Norwich 1792 halfpenny
token Bolingbrokes haberdasher, 2 x Leeds 1791 halfpenny token Richard Paley etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Twenty various tokens including 1 x Liverpool T. Heath Royal Colosseum, 1 x Liverpool B. Hyam Clothiers token 63 lord
street, 1 x Lancaster Daniel Eccleston 1784 1/2d token: no stop after commerce, 1 x Durham Stockton 1813 penny token
'C+J' were booksellers: designer Peter Wyon, 1 x Birmingham 1812 penny token: union copper company, 1 x Worcester
1811 penny token Davis 14, 1 x Somerset 1811 Bath penny token: Whitchurch + Dore, 1 x Bristol Brass & Copper Co. 1811
penny token, 1 x Flint Lead Works 1813 penny token etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Twenty various tokens including 1 x Yorkshire 1812 penny token K. Picard Lead works, 1 x Scotland Charles II Turner
twopence undated 1663 issue, 1 x London W Y. Griffin: medallist 1842 Thames tunnel opened, 1 x Birmingham 1812 penny
token Union Copper Co., 1 x Norwich twopence of Rob Blake 1812 his shop was in heidham street Norwich issued c.1812, 1
x Birmingham + Swansea Rose Copper Co. 1811 penny token, 1 x Bilston 2d token 1811 payable by Rushbury Woorley etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Twenty various tokens including 1 x Dublin Camac Kyan and Camack 1799 halfpenny token complete misspelling of names
in legend, 1 x Dublin Camac Kyan and Camac 1792 halfpenny: Dublin or Ballymurtagh: 9 strings on harp, 1 x Ireland
Cronebane 1794 halfpenny token: justice: type 63-64 are mules, 1 x Ireland Dubli 1799 halfpenny token: pantheon
phusitechnikon, 1 x Ireland 1813 10d bank token, 1 x Ireland Munster King Bryen Boioimhe halfpenny token c1795: plain
edge, 1 x Ireland 1805 10d bank token, 1 x Ireland Cronebane Co Wicklow c1796 1/2d token: London.Bristol.Lancaster, 1 x
Nove Scotia 1840 penny token etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Twenty various tokens including 2 x George III 1811 3s bank of England token, 2 x George III 1s6d bank of England tokens
1811+1812, 1 x Sheffield 1811 shilling token, 1 x Irelenad 1805 3d bank token, 1 x Edinburgh T + A Hutchison 1790
halfpenny token, 1 x Sussex Chichester 1811 sixpence token, 1 x Scotland Inverness Macintosh Inglis + Wilson 1794
halfpenny token etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 309 
Twenty three various tokens including 1 x Birmingham 1813 3d token, 1 x Northumberland 1836 boundaries medallion:
Hareshaw common, wark, 1 x Sunderland Hill + Co advertising token, 1 x Scotland Communion token N. Leith 1817 etc.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A mixed lot of various commemorative medallions including 1 x boxed Victoria 1837, 2 x boxed George V Stet Fortuna
Domus Medals, 1 x George VI 1937 coronation medal, 1 x Edward VII coronation medal 1902, 1 x
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Ten various commemorative medals including 1 x Handel centenary 1859 to M. Bone performer: by W. J. Taylor London, 1 x
Edward VI (1547-1553) bronze medal by J. Dassier 3035 c1731, 1 x Stephen (1135-1154) bronze medal by J. Dassier 4/35
c1731, 1 x James I (1603-1625) bronze medal by J. Dassier 104/35 c1731, 1 x Mary (1689-1694) bronze medal by J.
Dassier 364/35 c1731, 1 x Henry I (1100-1135) bronze medal by J. Dassier 3/35 c1731,
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Four assorted medals including 2 x Greek WWII, 1 x Russia order of motherhood 1st class, 1 x France WWI.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
'The Twenty Centuries AD Coin Collection' complete in presentation box with certificate of authenticity
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Seven proof coin sets including 1 x 'Coinage of the United Kingdom + Northern Ireland 1978', 1 x 'The Coinage of Great
Britain & Northern Ireland 1980', 1 x 'The Decimal Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1971', 1 x 'Coinage of
Great Britain and Northern Ireland 1970', 1 x 'Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1977', 1 x 1986 UK proof set, 1
x '1994 United Kingdom Proof Coin Collection'.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A group of thirty eight florins and farthings to include 22 x florins various dates 1914 to 1939, 1 x Edward I+II farthing of
London 1301-1314, 1 x Charles II farthing 1675, 1 x William IV farthing 1835 date mis aligned, 6 x Victoria farthings various
dates 1838 to 1876, 4 x George V farthings various dates 1918 to 1932, 3 x George VI farthings various dates 1942 to 1945,
1 x Elizabeth II farthing 1956.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A group of fifteen pennies and shillings to include 1 x Henry II penny of london 1180-1189 Johan on lvnd, 1 x Scotland
Alexander III penny 24 point stars Berwick mint, 1 x shortcross penny reverse over obverse rauf on lun struck for John or
Henry III, 1 x Victoria penny 1863 obv 6 rev g, 1 x George V penny 1912 H, 6 x George VI pennies various dates 1937 to
1948, 2 x Geaorge III shillings 1816 & 1817, 2 x George IV shillings 1829.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A group of twelve coins to include 1 x Verica silver unit c10-40 A.D com f cresent + pellets: boar right: viri below: fled to
rome in 42 A.D thus instigating inasion of 43 A.D thought to be sole ruler of the southern british region, 1 x kings of
northumbria Aethelred II second reign 843-850 styca: moneyer Eardwulf, 1 x James VI of Scotland 1/4 thistle-merk 1602, 1
x Mauritias 5 cents 1924, 1 x proof 5p 1989, 1 x proof 10p 1992, 1 x proof 20p 1982, 5 x various loose silver.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 318 
A group of eight various coins to include 1 x Richard of Normandy denier, 1 x Celtic Britain epatvccus c50 A.D silver unit
head of hercules: eagle on snake, 2 x Henry III cut 1/2d 1216-1272, 1 x Edward I silver penny of London, 1 x Edward III
halfpenny of London. 1 x Richard II halfpenny of London, 1 x William + Mary halfpenny 1694.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A group of eight coins to include 1 x William III 1 guinea weight, 1 x Anne 1 guinea weight, 1 x William III half guinea eight,
1 x George II 1 guinea weight, 1 x George II half guinea weight, 1 x 'old' guinea weight c1770-1780 double standard system
of 1772, 1 x Belgium Gerard D'cordumer c1755 weight f or french l louis d'or, 1 x coin weight c1620-1630 XVIs:XId for
weighing the spur ryal.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A group of thirteen coins to include 1 x Ireland William + Mary halfpenny 1694, 1 x Scotland William + Mary Bawbee 1692 2
trefoils, 1 x Charles II Bawbee 1679, 2 x Ireland shillings 1689 & 1690, 3 x Ireland halfpenny vRIOUS Dtes 1749 to 1805, 1
x Ireland George I William Wood's halfpenny 1723 used in America, 2 x Ireland halfcrowns 1690 James II gun money, 1 x
Ireland shilling 1689 gun money large flan, 1 x James II Ireland James II 1689 gun money
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A group of seventeen coins to include 4 x Isle of Man Pennies various dates 1733 to 1813, 5 x Isle of Man halfpennies
various dates 1798 to 1839, 1 x Isle of Man farthing 1839, 2 x Guernsey 8 doubles 1834 & 1893h, 2 x Guernsey 4 doubles
1893h & 1911, 2 x Guernsey doubles 1889h & 1903h, 1 x Jersey 1/12th of a shilling.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
George III (1760-1820), fourteen cartwheel twopences, 1797.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
George III (1760-1820), eleven cartwheel pennies, 1797.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A collection of US coins to include 2 x half dimes 1841 & 1857, 2 x three cents 1851 & 1865, 3 x two cents 1864(x2) &
1868, 5 x five cents (1 x five cents in recess) various dates 1869 to 1927, 4 x half dollars 1942 & 1964(x3), 10 x dimes
various dates 1870 to 1944, 29 x cents various dates 1825 to 1910.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A collection of oriental money to include 1 x China state of Chao city of Ming knife money 481-255 B.C, 1 x China Laos
kingdom of Luang Prabang c1700-1889 ae lat 'canoe money', 3 x China Pu money 17-23 A.D, 3 x Japan 100 mon
1835-1870, 1 x Khotan Yu-fang 129-130 A.D lead cash, 1 x China Kuang-hsu 1875-1908 Tang-shih (valve ten) board of
revenue Schjoth 1603 cast brass, 2 x China Ming rebel Sun K'owang 1646-1658 one candareen, 1 x China Kiangsu 50 cash
1861-1861, 14 x China cast brass coins.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A collection of African coins to include 1 x Moambique 50 centavos 1936, 1 x Congo free state 10 Centimes 1888, 1 x East
Africa one pice 1898, 1 x Morocco Yusuf 1912-1927 A.D 10 mazunas, 1 x Morocco Yusuf 1912-1927 A.D 5 mazunas, 2 x
Egypt 10 piastres 1917, 1 x Egypt Ptolemy VI 181-146 B.C bronze head of Zeus: 2 eagles, 4 x South Africa (1 x two shillings
1897, 1 x shilling 1896, 1 x sixpence 1896, 1 x threepence 1897), 7 x West Africa one tenth of a penny various dates 1928
to 1938, 2 x West Africa halfpennies 1936, 56 x Edward VIII West Africa pennies 1936.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
A collection of Russian coins to include 33 x 5 kopeks various dates 1762 to 1796 and 1 x Nicholas I 3 kopeks 1843
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A collection of Indian coins to include 2 x Coorg Rajas gold fanam ca1820 Mercara mint, 41 x silver fanams c1840, 21 x
1/2-3/4 coins, 2 x square coins c500 B.C, 1 x Shahjahan 1628-1638 siver rupee: the Taj-mahal builder, 6 x rupees various
dates 1840 to 1906 (1888 Calcutta mint), 2 x half annas 1835, 1 x Straits settlements one cent 1845, 1 x two annas 1841,
etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A collection of world coins to include 1 x Hollandia wreck: Breales of Mexico 1743 silver chain, 1 x Mexico Charles III reale
1782, 1 x Mexico Charles III 2 reales 1773, 1 x Mexico 8 reales 1846, 1 x Thailand 1876-1900: Baht: mounted: Rama V Phra
Maha Shulalonekorn, 1 x Brazil Joao VI 1818-1822 10 reis 1818: cross on crown, 1 x Canada one cent 1893, 1 x Seychelles
25 rapees silver proof 1977, 1 x Panama balboa 1975 silver proof, 1 x Mexico five pesos 1947, 1 x Hong Kong cent 1901, 1 x
Mombasa pice 1888H, 1 x Bolivia 4 soles 1830, 1 x Canada ten cents 1858, etc.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A collection of European coins to include 1 x Geneva six sols 1678, 1 x france Henry II douzain auxcroissants 1557: Troyes
mint, 1 x France Charles IX douzain aux deux c 1572 Lyon mint, 1 x France Charles V 1364-1380 blanc crowned 'R' between
lis, 1 x France Henry IV 1589-1610 1/8 ecu 1609 Limoges mint, 1 x France 50 cents 1869 bb Strasbourg mint, 1 x Venice
Doge Nicolo Daponte 1578-1585 Dagattino: virgin + child: lion of st.marks, A.M Andrea Morosini 1584-1585, 1 x
Netherlands 1/2 guilder 1848, 1 x Netherlands 25 cents 1896, 1 x Spain Philip V 1700-1746 two reales 1722, Segovia mint, 1
x Spain Joseph Napoleon 2 reales 1811 A.I, 1 x Portugal Escudo 1924 1st year of issue, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A collection of European coins to include 1 x Hamburg town c1380 witten obv: Moneta: Hamburger 3 towers rev:
Benedictus: deus nettles in cross angles, 2 x Bulgaria Ivan Alexander + Mihail 1331-1355 grosh, 1 x Austria Leopold
I(hogmouth) 1657-1705 six kreuzers of Vienna 1685, 1 x Armenia Hetoum + Zabul 1226-1271 silver tram, 1 x Armenia
Levoni 1129-1138 tram, 1 x Prussia Albert of Brandenburg 1526-1569 groschen 1545, 1 x Baveria Ludwig I 1825-1848 one
gulden 1839, 1 x Finland 10 pennia 1889, 1 x Leopoldi: the hog-mouth 1657-1705 six krajczer of Hungary 1669 Kremnitz
mint, 1 x Cyprus piastre 1927, 1 x Norway 24 skilling 1845, 1 x Hungary Leopold I (hogmouth) 1657-1705) six kreuzers
1674, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A collection of world coins to include 1 x Aman Singh 1765-1788 A.D gold fanam Tanjore mint, 1 x Zengids of Mosul tb at
din mawdud 1149-1170 A.D 557H dirham 2 winged figures, 1 x Zengids of Sanjar qutb al din muhammad 1197-1219 dirham
of sinjar: male bust with spear, 1 x Straits 1 cent 1919, 1 x Abbasids Al Mansur 136-158 A.H = 759-775 A.D dirham of
Basra 138 A.H, 1 x Abbasids Al Mansur 136-158 A.H = 754-775 A.D dirham of Qasra 148 A.H, Ayyubids in Al-Jazira Al-A
Shraf Musa 1210-1220 pe 28m.m seated prince with orb 612 A.H, 1 x Bohemia Leopold I 1657-1705 3 kreuzer of Prague
1702, 1 x Holy Roman Empire Otto III 983-1002 A.D silver denier of Lucca Italy: used in the 1st crusade, 2 x
Kushano-Sasanian Hormizd c272 of Bactria (1x obv king in lion headed crown: rev 'exhaulted god' on altar, 1 x obv king in
lion headed crown: rev Shiva + bull), 3 x Bohemund III 1163-1201 Antioch crusader denier, 1 x Parthian kingdom Khusrau
II 590-628 A.D silver drachm fire altar: Yazd mint year 4, 1 Parthian kingdom Hormizd IV 579-590 A.D silver drachm fire
altar: Maisan mint year 2, 1 x Iran Sasanid dynasty Khosrow II 590-627 A.D drachm fire altar, 1 x Iran Sasanid dynasty
Hormizd IV 579-590 A.D drachm fire altar, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A collection of world coins to include 6 x Malaysia Malacca lead coins c 1580, 1 x East Friesland George Albert 1708-1734
stuber, 1 x Pfalz Sulzbach Karl Theodore 1742-1799 two kreuzers 1744, 1 x Straits cent 1919, 1 x Brunswick Luneburg
George Ludwig 1698-1727 George I of England two mariengroschen 1714, 1 x France Rethel Charles II de Gonzague
1601-1637 double liard 1609, 1 x Parthian kingdom Hormizd IV 579-590 A.D silver drachm fire altar Arragan mint year 7, 1
x crusader knights Guy II de la Roche 1287-1308 Prince of Athens denier: Templar's cross: rev castle, 1 x Sarawak British
protectorate cent 1889H, 1 x free city of Augsburg Ferdinand II H.R.E two kreukers 1625, 1 x Safavids Husayn 1105-1135
A.H = 1694-1722 A.D abbasi of Erevan 1132 A.H, 1 x Brunswick Luneburg Callenberg Hanover 1/6th thaler 1807 G.M
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George III of England, 1 a Brunswick Luneburg Callenberg Hanover four mariengroschen 1708 H.B rev St. Andrew, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A large collection of GB coins, world coins, tokens and commemorative coins and medals to include 3 x Royal wedding
souvenir medals 1981 in cases, 10 x Isle of Man commemorative coins and medals in cases, 2 x silver jubilee crowns 1977 in
cases, 1 x Queen mother crown 1980 in case, 7 x various commemorative coins in cases, 1 x 1973 cased 50p, 2 x world
savers medals 1991/1992, 1 x George III 3 shilling bank token in box, 1 x George IV Brighton Pavilion coin on box, 1 x bag
of 50 different coins from 50 countries, 1 x bag of George III halfpences, A George IV penny 1826, 1 x bag of foreign
ancient coins, 1 bag of various three pences, Various British coins Henry III onwards, 1 x bag of world coins (including
France,Sweden,Portugal,Canada etc.), etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A large collection of GB coins, world coins and tokens to include 36 x brass threepences various dates 1937 to 1962, 3 x
foreign units, Various silver coins, Various british coins William III onwards, 2 x Anglesey mines halfpenny tokens 1789, 2 x
Liverpool halfpenny tokens 1791, 1 x Demetrios I 162-150 B.C Seleukid Kingdom tetradrachm, Various foreign coins (to
include Egypt, Portugal, Brazil, Canada, Chinese, Africa, etc), etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A large quantity of threepences, approx. 4.9kg, various dates 1837 to 1940.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A very large quantity of copper coins to include pennies, halfpennies and farthings, George III to Elizabeth II, approx. 282kg.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A group of nine ancient coins to include 1 x Alexander III(the great) 336-323 B.C silver drachm of Sardes: Alexander as
Herakles: Zeus holding eagle, 1 x ancient Persia c. 450-330 B.c silver siglos: the great king with bow: oblong incuse punch:
this type first used 486 B.C, 1 x ancient Greece Pontus: 1st c. B.C AE 23mm: AE G15 with gorgon's head: nike with palm, 1
x ancient Greece Illyricum: 2nd c. B.C drachm: cow with calf: double stellate pattern, 1 x Alexander the great 336-323 B.C
silver drachm: Zeus with eagle, 1 x Thracian Chersonese 400-350 B.C tetrobol of Cherronesus: forepart of lion looking back:
quadripartite incuse square alternate depressions deeper, 1 x Thrace c. 400-350 B.C hemi drachm of Cherronesus: forepart
of lion: quadripartite incuse square with pellets and symbols, 1 x ancient Greece Philip II of Macedon 359-336 B.C AE
17mm: head of Apollo: prancing horse + rider: father of Alexander the great, 1 x ancient India 3rd century B.C punch
marked silver Mauryan rulers.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A group of eight ancient coins to include 1 x Roman republic M.Fannius c.f 123 B.C denarius: victory in Quadriga: fan c.f
below, 1 x Cn. Lucretius trio 136 B.C denarius: head of Roma: dioscuri galloping, 2 x C. Renius 138 B.C denarius: head of
Roma: Juno inbiga of goats, 2 x C. Plutius 121 B.C denarius: head of Roma: the dioscuri: believed to be the son of C.
Plautius Praetor 146 B.C, 2 x M. Porcius Laeca 125 B.C denarius: head of Roma laeca behind: libertas in quadriga (1 x
holding Pileus + rod) crowned by flying victory.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A group of ten ancient coins to include 1 x Pontus Amisos 300-250 B.C hemidrachm: head of Tyche & owl on shield, 1 x
Sicily Syracuse Heiron II 275-215 B.C AE 26: head of Hieron: horseman with spear, 1 x Lydia AR siglos c 450-330 B.C, 1 x C
Maianius c. 153 B.C denarius: head of Roma: victory in Biga: e.maiani below (Maiania), 1 x L Sempronius Pitio 148 B.C
denarius: two Horsemen: first year mark of value before head, 1 x Indo-Greek 160-145 B.C drachm of Menander: Athena, 1
x Indo-Greek Menander 160-145 B.C drachm: Rev. Pallas Athena, 1 x Indo-Greek Bactria Menander 160-145 B.C drachm:
Athena with thunderbolt and shield B.M.C.6, 1 x Roman Republic Issue of 157-155 B.C denarius: head of Roma victory in
Biga, 1 x L.Sempronius Pitio 148 B.C denarius: the Dioscuri galloping.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
A group of six ancient coins to include 1 x L Appuleuis Saturninus 104 B.C denarius: head of Roma: Saturn in Quadriga, 1 x
L Memmius Galeria c.106 B.C denarius: head of Saturn: Venus in Biga: Cupid above, 1 x M Herennius 108-107 B.C denarius:
head of Pietas: control-letter for of the catanean brothers carrying his father c.185, 1 x M Lucilius Rufus 101 B.C denarius:
P.V behind head victory in Biga, 1 x C Claudius Pulcher 110-109 B.C denarius: victory in Biga: head of Roma, 1 x D Junius
L.F.Silanus 91 B.C dDenarius: Roma control letter behind vicoty in Biga: control number 'XVII' above control I-XXX.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A group of six ancient coins to include 1 x L. Caecilius Metellus Diadematus c. 128 B.C denarius: head of Roma: pax in biga:
elephant head below, 1 x C. Cassius 126 B.C denarius: head of Roma: libertas in quadriga with pileus + rod: c.cassi below,
1 x Mn. Acilius Balbus 125 B.C denarius: head of Roma: XVI monogram: Jupiter in quadriga driven by victory. shield below,
1 x M. Tullius 120 B.C denarius: Victory in quadriga: holding palm branch: mark of value 'x' below horses, 1 x Indo-Greeks
Apollodotos II 110-80 B.C silver drachm: head of king: Athena: Karoshti legend, 1 x Lucius Appuleius Saturninus c. 104 B.C
denarius: saturn in quadriga.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A group of six ancient coins to include 1x Augustus 27 B.C-14 A.D denarius: Gaius + Lucius caesars with shields + spears:
Lugdunum: struck2 B.c-4 A.D, 2 x Durotriges c. 50 B.C-50 A.D billion stater (1 x devolved Apollo head: disjointed horse
pellet below, 1 x a tribe from w.hampshire, Dorset+ Somerset region), 1 x Tberius 14-37 A.D AS: S.C around winged c
Duceus: imp.VIII: trib power XXXVIII: 37 A.D: last year of his reign, 1 x Tiberius 14-37 A.D AS struck 10 A.D under
Augustus: Pontifex Tribun Potestate XII around S.C, 1 x Caligula 37-41 A.D AS struck by Cermanicus.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A group of seven ancient coins to include 1 x L Marcius Censorinus c.82 B.C denarius: head of Venus: Venus in Biga:
P.Crepusi below, 1 x Titus 79-81 A.D denarius: winged thunderbolt on seat: struck in Rome A.D 80, 1 x Parthia silver
drachm unknown king 80-70 B.C, 1 x M. Volteius M.F. 78 B.C denarius: head of Bacchus or Liber, Ceres holding two torches
in Biga of snakes, 1 x C. Naevius Balbus 79 B.C denarius: Venus victory in Triga: one of only two coins in the republican
series to have a 3 horse chariot, 1 x Roman Republic anonymous issue c.86 B.C denarius: Appollo: Jupiter in Quadriga, 1 x
Gallo-Belgic c.75-50 B.C armorican stater: Anchor shaped Nose: Class III
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A group of five ancient coins to include 1 x P.Satrienus 77 B.C denarius: Mars: she wolf, 1 x Plaetorius Cestianus 67 B.C
denarius: eagle on thunderbolt, 1 x L.Scribonius Libo 62 B.C Republican denarius: head of Bonus Eventus: the puteal
scribonianum garland between two lyres and hammer at base, 1 x C.Calpurnius Piso L.F.Frugi c.67 B.C denarius: head of
Appollo control no. XXIX behind naked horseman holding palm control no. above: son in law of Cicero, 1 x L.F.Urius
Cn.F.Brocchus c.63 B.C denarius: Bust of Ceres III VIR Brocchi: Curule chair name above.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A group of fourteen ancient Roman coins to include 1 x Claudius 41-54 A.D sestertius: rev: spes Augusta, 3 x Cladius 41-54
A.D AS (1 x Constantia with spear), 1 x Nero 54-68 A.D AS: victory with shield, 1 x Nero 54-68 A.D Dupondius of Lyon:
victory: great portrait on worn revers, 8 x Vespasian 69-79 A.D denarius (2 x Annona, 1 x Saus, 1 x sacrificial implements:
Rome 72-73 A.D, 2 x victory on prow of ship, 1 x sow with piglets: imp XIX, etc.).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A group of seven ancient coins to include 1 x P.Clodius M.F 42 B.C denarius: head of Apollo: Diana Lucifera with two
torches, 1 x Gallo-Celtic Sequani Tribe c.50 B.C silver unit: obverse: face & wheel: reverse: wheel over horse, 1 x
Indo-Greek c.50 B.C tetradrachm, 1 x C.Considius Paetus 46 B.C denarius: bust of Venus: victory in Quadriga, 1 x Mark
Antony died 30 B.C denarius of the Xx Valeria Victrix Legion: II IX XIV + XX invaded Britain: rev: eagle between 2
standards, 1 x Agrippa born 63-12 B.C AS struck by Tiberius: Neptune, 1 x Durotriges tribe from south coast c.50 B.C - 50
A.D stater: base silver.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
A group of thirteen ancient Roman coins to include 9 x Domitian 81-96 A.D denarious (3 x minerva on prow holding spear
+ shield: owl at feet, 2 x minerva, 1 x minerva with thunderbolts: struck Rome 87 A.D, 1 x prince of youth: Salus leaning
on column feeding a serpent: Cos VI 79 A.D), 3 x Domitian 81-96 A.D AS (1 x reverse imoneta, 1 x struck as Caesar: 80
A.D: minerva shield at feet), 1 x Indo-Scythians Aspavarma c.35 A.D billion tetradrachm of Taxila Sirsukh: King on
horseback: Zeus standing.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A group of thirteen ancient Roman coins to include 1 x Titus 79-81 A.D denarius struck 76 A.D as Caesar: eagle on base, 1
x Titus 79-81 A.D AS: ictoria Augustii, 3 x Domitian 81-96 A.D denarius (1 x Minerva on prow, 1 x Minerva, 1 x Mars), 1 x
Trajan 98-117 A.D AS: victory advancing with S.P.Q.R on shield, 7 x Trajan 98-117 A.D denarius (1 x trophy of arms, 1 x
Mars with spear + trophy, 1 x Arabia with camel at feet, 1 x AE Ternitas Aug, 1 x Providentia, 1 x Liberalitas with
cornucopiae and mirror: not in new spink etc.).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A group of eight ancient Roman coins Hadrian 117-138 A.D to include 1 x denarius: Fides Publica, 1 x drachm of
Alexandria: er god Nilus seated on rocks, 1 x AS, 5 x sestertius (2 x + Felicitas, 1 x rev providentia aug, 1 x Jupiter holding
victory, 1 x Fortun AE).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A group of six ancient Roman coins Hadrian 117-138 A.D denarius to include 1 x Fides Publica, 1 x Salus Aug, 1 x Moneta
with scales, 1 x Roma? seated, 1 x Aeternitas holding heads of Sol and Luna: Rome 118 A.D, 1 x Adventus Aug: Hadrian +
Roma: struck Rome 134 A.D.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A group of nine ancient Roman coins Hadrian 117-138 A.D denarius to include 2 x Concordia seated, 1 x Victory holding
palm: Rome 127 A.D, 1 x Pietas Rome 132 A.D, 1 x Pax with olive branch, 1 x Fides Publica holding cornears + dish of
fruit: struck Rome 137 A.D, 1 x Felicitas holding caduceus + cornucopiae: struck Rome 124 A.D, 1 x Hercules on cuirass
holds club and victory: struck Rome 126 A.D, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A group of twelve ancient Roman coins Antoninus Pius 138-161 A.D denarius to include 1 x Pax, 1 x Moneta, 1 x Fortuna, 1
x Felicitas, 1 x Concordia, 1 x Liberalitas, 1 x genius of the people, 1 x Tranquillitas with rudder + cornears, 1 x winged
thunderbolt on table Rome 146 A.D, 1 x Consecratio: funeral pyre, 1 x Laetitia feeding snake hand on anchor etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A group of eight ancient Roman coins to include Antoninus Pius 138-161 A.D 1 x dupondius: Felicitas Aug, 3 x sestertius (1
x Indulgentia, 1 x Salus feeding serpent, 1 x other), 4 x Faustina Snr. wife of Antoninus Pius: died 141 A.D denarius (2 x
Aeternitas, 1 x Aeternitas: Juno? with spear, 1 x Pietas sacrificing at altar).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A group of seven ancient Roman coins Marcus Aurelius 161-180 A.D sestertius to include 1 x Slus, 1 x Salus feeding
serpent, 1 x Jupiter holding Victory, 1 x struck as Caesar 139-161 A.D Leptis Magna hoard, 1 x Victory with shield is
inscribed 'vic-ger', 1 x M.Aurelius + Lucius Verus clasping hands, 1 x TR P XVIII IMPII COS III/SC Rome 164 A.D.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 356 
A group of nine ancient Roman coins to include 6 x Marcus Aurelius 161-180 A.D Denarius (2 x Providence, 1 x struck by
Commodus: Consecratio: eagle: struck after his death, 1 x struck as Caeser 139-161 A.D: struck 152/3 A.D, 1 x Concordia,
1 x Honos with branch: struck as Caeser 139-161 A.D), 1 x Marcus Aurelius 161-180 A.D duponius: M.Aurelius + Lucius
Verus clasping hands, 1 x Faustina junior wife of Marcus Aurelius 175 A.D denarius: Fecunditas holding child: daughter of
Antoninus Pius, 1 x Lucius Verus 161-169 A.D denarius: Rovidentia holds globe + cornucopiae: struck Rome 163 A.D (the
first joint rule with Marcus Aurelius).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A group of eight ancient Roman coins to include 7 x Commodus 177-192 A.D (4 x sesterius (1 x Apollo with Lyre, 1 x
Liberalitas struck 191 A.D, 1 x Leptis Magna hoard c.2012, 1 x Annona between Modus + prow holding statue +
cornucopiae: Rome 183 A.D), 3 x denarius (1 x naked Mars, 1 x Roma, 1 x naked Hercules with patera + club)), 1 x
Crispina wife of Commodus: murdered denarius: Concordia clasped hands.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A group of eight ancient Roman coins Septimius Severus 193-211 A.D denarius to include 1 x Mars, 1 x Victory, 1 x Fortuna
with rudder, 1 x Carthage riding lion, 1 x Victor holds open wreath over shield: Rome 200 A.D, 1 x Victory with wreath +
palm struck Rome 193 A.D, 1 x Vota Suscepta: Severus at altar, 1 x trophy of Parthian arms with two captives.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A group of ten ancient Roman coins Septimius Severus 193-211 A.D denarius to include 1 x Moneta with scales, 1 x Annona
foot on prow, 1 x Sol naked with whip, 1 x Salus feeding snake: Rome 209 A.D, 1 x Trophy + 2 arab captives, 1 x Victory
over the Parthians struck 204 Rome, 1 x naked Genius at altar, 1 x Providence globe at feet, 1 x Part Max: 2 captives
seated below Trophy Rome 202 A.D, 1 x other.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A group of nine ancient Roman coins to include 4 x Septimius Severus 193-211 A.D denarius (1 x Jupiter, 1 x Annona, 1x
eternal peace, 1 x Moneta), 3 x Septimius Severus 193-211 A.D sesterius (1 x Fides holding Victory: born at Leptis Magna, 1
x rev: Mars with spear and Trophy 195 A.D, 1 x other), 2 x Julia Domna wife of Septimius Severus: suicide 217 A.D
denarius (1 x Laetita, 1 x Juno with peacock struck 209 A.D Rome).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A group of ten ancient Roman coins Caracalla 198-217 A.D to include 1 x Tetradrachm of Syria: Antioch mint, 1 x AE 24 of
Edessa in Macedon: Roma holding Nike is crowded by city-goddes, 8 x denarius (1 x Aug brit legend: Providence globe at
feet, 1 x Aug brit legend struck 211 A.D, 1 x Caracalla sacrificing, 1 x Mars Rome 208 A.D, 1 x Concordia seated struck 210
A.D, 1 x Concordia seated, 1 x Fides Militum, 1 x Providence globe at feet struck 213 A.D.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A group of nine ancient Roman coins to include 3 x Elagabalus 218-222 A.D denarius (1 x Libertas, 1 x Fides with eagle +
standards, 1 x Victory between 2 shields holding wreath), Maximinus I 235-238 A.D 1 x denarius: Salus feeding serpent, 5 x
sestertius (1 x Pax, 1 x Fides Militum, 1 x Marti Pacifero, 1 x Alus feeding serpent, 1 x other).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A group of thirteen ancient Roman coins Severus Alexander 222-235 A.D to include 1 x AE 28 of Nicopolis Seleucids: Tyche
over river god: Victory in counter mark, 8 x denarius (1 x Fortuna, 1 x Salus, 1 x Spes Publica, 1 x struck 223 A.D, 1 x
Severus sacrificing R.I.C 325, 1 x Annona Aug, 1 x Virtus Aug, 1 x Fortuna holding rudder on globe + cornucopiae: mis-spelt
legend reads 'R.M' instead of P'.M': minted in Antioch 222 A.D), 4 x sestertius (1 x Sol with whip, 3 x Mars Ultor).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
A group of nine ancient Roman coins Severus Alexander 222-235 A.D to include 8 x sestertius (2 x spes Republica, 1 x
Leptis Magna, 1 x Mars, 1 x Salus, 1 x Curity flaming altar at feet, 1 x Sol advancing, 1 x other), 1 x AS.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A group of nine ancient Roman coins Gorian III 238-244 A.D to include 1 x AE 25 of Hadrianopolis: naked Heracles?
holding arrow and branch, 1 x AE 30 Moesiasuperior Viminacium: bull legion VII + lion legion IV flank Moesia: ANIIII 242/3
A.D, 7 x sestertius (1 x Victory, 1 x Laetitia, 1 x Gordian with spear + globe, 1 x Apollo, 1 x Victoria Aeter, 2 x Felicit Tempor).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A group of fifteen ancient Roman coins Gordian III 238-244 A.D to include 1 x AE 22 of Edessa, 2 x denarius (1 x Gordian
on horse, 1 x Apollo), 3 x sestertius (1 x Fortuna Redux, 1 x Laetita, 1 x Apollo arm restling on lyre struck 242 A.D), 8 x
antoninianus (1 x iovi statori, 1 x Pax Augusta, 1 x Fortuna with rudder, 1 x Laetitia Aug, 1 x Oriens Aug, 1 x Secuzitas, 3 x
other).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A group of fourteen ancient Roman coins to include Philip I 244-249 A.D 1 x AE 30 of Zeugma in Syria: capricorn beneath
temple peribolos above, 1 x AE 28 of Dacia: eagle legion V + lion legion VIII flank Dacia: AVIII 248/9 A.D, 1 x sestertius:
Felicitas struck 247 A.D, 8 x antoninianus (2 x Annona Augg, 1 x Virtus seated, 1 x Philip on curule chair, 1 x Fides Militum,
1 x Felicitas, 1 x eternal Rome, 1 x Aequitas Augg, Philip II 247-249 A.D 3 x antoninianus (1 x Pax Aeterna, 1 x Principi
Juventus, 1 x other).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A group of twelve ancient Roman coins to include Trajan Decius 249-251 A.D 1 x sestertius, 10 x antoninianus (2 x
Adventus Aug, 1 x Uberitas Aug, 1 x Victoria Aug, 1 x Genius exerc illurician, 1 x Dacia with horse head standard, 1 x Dacia
with standard, 1 x the 2 pannoniae + standard, 2 x other), 1 x Trebonianus Gallus 251-253 A.D sestertius: Spes Publica.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A group of twenty ancient Roman coins to include 2 x Valerian I 253-260 A.D antoninianus (1 x of Cologne: Sol with whip,
1 x Victory with wreath), 1 x Valerian II Caesar 256-258 A.D antoninianus: iovi cresenti, 7 x Gallienus 253-268 A.D
antoninianus (1 x Virtus, 1 x Pax, 1 x Fortuna: found in Colchester 1968: Rome mint, 1 x Sol with globe, 1 x Jupiter with
thunderbolt, 1 x AE Quitas holding scales, 1 x Fortuna Redux), 1 x Salonina wife of Gallienus: period of joint reign 253-260
A.D antoninianus Venus Felix, 9 x Postumas 259-268 A.D antoninianus (2 x Laetitia Aug: Galley, 1 x of Cologne Jupiter, 1 x
Pax Aug, 1 x Felicitas: Cologne mint, 1 x Oriens Aug, 1 x Pax, 1 x Victory with palm: Cos V 268 A.D, 1 x other).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A group of twenty nine ancient Roman coins to include 6 x Victorinus 268-270 A.D antoninianus (1 x Pax Aug, 1 x Pax, 1 x
Piety standing, 2 x Oriens Aug + Hilaritas, 1 x other), 5 x Claudius Gothicus 268-270 A.D antoninianus (1 x struck after his
death: Consecratio: eagle, 1 x Spec Republica, 1 x Providentia, 1 x Felicitas, 1 x other), 2 x Quintillus 270 A.D antoninianus
(1 x Providence, 1 x Pax: Rome mint), 9 x Aurelian 270-275 A.D antoninianus (2 x of Ticinum (1 x Fortuna Redux, 1 x Sol
with two captives), 1 x Oriens Aug sun god, 1 x mint stated as comitatensian later Byzantium Gobl 281 A.d:Restitut orbis:
female presents wreath to Emp, 1 x Sol with two captives, 1 x Oriens Aug, 1 x Aurelian + Concordia clasping hands, 1 x
Oriens Aug Sol treading on captive, 1 x Sol with captive: Cyzicus mint), 4 x Tetricus I 270-273 A.D antoninianus (2 x Pax
Aug, 2 x other), 2 x Tetricus II 270-273 A.D antoninianus (1 x Spes Aug, 1 x other), 1 x Vaballathus 271-272 A.D
antoninianus: Aurelian joint ruler.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
A group of seventeen ancient Roman coins to include 1 x Tacitus 275-276 A.D antoninianus of Lugdunum: Felicitas, Probus
276-282 A.D 11 x antoninianus (1 x of Siscia: Fides with standards, 1 x of Antioch Romae Aeter: Roman temple of six
columns, 1 x of Tripolis: Probus takes globe from Jupiter, 1 x Sol in chariot, 1 x Tempor Felicit: 'B' in field, 1 x Sol with
globe, 1 x Sol in galloping quadriga, 1 x Restitutor Orbis, 1 x Sol in facing quadriga: Cyzicus mint, 1 x Felicitas, 1 x Sol
invicta galloping forward in chariot), 1 x billion tetradrachm of Alexandria: eagle with snake, Diocletian 284-305 A.D 1 x
antoninianus Heraclea mint: Diocletian and Maximianus holding Victory RIC 279, 3 x follis (1 x of Rome: Genio Populi
Romani, 1 x of Treviri: Genio Populi Romani, 1 x other).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A group of nineteen ancient Roman coins to include Maximianus 286-310 A.D 3 x Follis (1 x of Treviri struck after first
abdication: Providence + Quies facing each other, 1 x of Siscia: Genio August, 1 x of London: Genio Pop Rom: second reign
306-308 A.D), 3 x antoninianus (1 x first reign: Pax Augg 'S' below, 1 x Pax Aug first reign 286-305, 1 x Jupiter gives Victory
to Maximianus), 1 x billion tetradrachm of Egypt: Pax with olive branch: regnal year L-H 292/293, Allectus 293-296 A.D 1 x
antoninianus of Colchester Laetitia Aug: Galley, 1 x quinarius of London: Galley Q.L below London, 3 x Galerius 305-311 A.D
follis (1 x of Antioch: Genio Populi Romani, 1 x of Heraclea: Genius with cornucopiae, 1 x other), 1 x Maxentius 306-312
A.D follis: Roma in temple of columns, Licinius I 308-324 A.D 2 x follis of London: Genio Pop Rom, 1 x follis, 2 x other, 1 x
Maximinus II 309-313 A.D follis of Siscia: Jove wreath at feet.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A group of thirty seven ancient Roman coins to include 1 x Constantius I 305-306 A.D follis of Lugdunum: Genius at altar
as Caesar 293-305 A.D, 1 x Theodora 2nd wife of Constantius I AE 4: Pietas holding child, Constantine I 307-337 A.D 16 x
AE 3 (1 x of Lugdunum: Sarmatia Devicta: Victory over the Sarmatians, 1 x of London: 2 Victories: PLN in exetrgue, 1 x of
London: Sarmatia Devicta, 1 x of London: Sol with globe, 1 x of Treveri: Sarmatia Devicta: Victory with captive, 12 x other),
7 x follis (2 x of London: Sol with globe, 2 x of Treviri (1 x Soli Invicto Comiti, 1 x Marti Conservatori), 1 x of Cyzicus: Jove
struck 317-320 A.D, 1 x of Lugdunum: Sol with globe, 1 x other), 4 x Constantinople commemorative, 8 x other.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A group of thirty six ancient Roman coins to include 3 x commemorative of 330-346 A.D (1 x AE 4 of Constantinople:
laureate + draped bust + cornucopiae: bridge with 2 towers + water below, 2 x others), 6 x Crispus 317-326 A.D AE 3 (1 x
of London: 2 captives under votive standard, 5 x others), 2 x Delmatius 335-337 A.D AE 3 (1 x of Siscia: 2 soldiers +
standards, 1 x of Thessalonica: 2 soldiers + standards), 1 x Alexander III 336-323 A.D drachm: Zeus, Constantine II
317-337 A.D 10 x AE 3 (3 x of London (1 x altar inscribed Votis.XX, 1 x Votis .XX on altar: radiate head, 1 x Vot.X in laurel
wreath), 1 x of Trier, 6 x other), 10 x other, 4 x Constantius II 337-361 A.D (1 x AE3 of Arelate struck as Caesar: two
soldier and standards, 3 x other)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A group of fifty ancient Roman coins to include 8 x Constans 337-350 A.D various coins, 26 x Constantius II 337-361 A.D
various coins (1 x centenionalis of Arelate:soldier spearing horseman, 1 x centenionalis of Nicomedia: soldier spearing rider,
1 x AE 3 of Siscia: peacoco on Pyre, etc.), 2 x Magnentius 350-353 A.D (1 x centenionlis of Trier: Emp holding Victory and
banner with christogram, 1 x other), 2 x Julian II 360-363 A.D coins, 2 x Jovian 363-364 A.D AE 3 (1 x of Sirmium: captain
of Julian's guard, 1 x of Siscia: vows in wreath), 4 x Valens 364-378 A.D various coins, 7 x Valentinian I 364-375 A.D
various coins.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A group of twenty eight coins to include 3 x Byzantine 6th century (2 x whole follis, 1 x part follis), Arcadius 383-408 A.D 2
x AE 4 of Nicomedia (1 x Victory drags captive, 1 x Salus Republicae), 1 x AE 2 of Thessalonica: hand holding wreath over
head: Arcadius + captive, 1 x Gratian 367-383 A.D AE 2 of Cyzicus: Emperor in Galley, 1 x Justin II 565-578 A.D follis of
Carthage: Justin + Sophia seated: Byzantine, 1 x Phocus 602-610 A.D follis of Throupolis: with his wife Leonitas, 1 x
Tiberius II? 578-582 A.D dodecanummium of Alexandria, 1 x Anastasius I 491-518 A.D follis of Constantinople: large flan:
star on shoulder, 1 x Theodosius I 379-395 A.D AE 2 of Cyzicus: Victory steers galley with Theodosius to helm, 2 x Maurice
Tiberius 582-602 A.D follis (1 x Constantinople year 20, 1 x of Antioch year 12), etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
A group of fourteen coins to include 4 x Kassanian Empire Khusrau II 590-628 A.D drachm (1 x year 14 603/604 WH mint, 1
x year 26 615/616 ML mint marv, 2 x year 25 614/615 (1 x YZ mint Yazd, 1 x GD mint Jayy Ispahan)), 1 x Iceni ecen mid
1st century silver unit: horse: two cresents, Northumbria Eanred 810-841 A.D (1 x stycas phase II: Brodr=brother, 1 x styca
copper alloy struck 830-834: Moneyer: broder), 1 x Northumbria Aethelred II 841-850 styca: 2nd reign 844-850: moneyer:
Ethelhelm, 3 x Crusaders Bohemond III of Antioch 1149-1201 billion denier, 1 x Arturkids of Mardin Najir Al-Din Alpi
1152-1176 A.D dirham: male + female heads, 1 x Edward I 1272-1307 penny of Dublin, 1 x Ceylon c. 13th century A.D AE
octopus man: Vijaybahu 1270-1272 of the kingdom of Dambadeniya.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A group of eight ancient Roman coins to include 3 x Julia Mamae mother of Severus Alexander sestertius (1 x Felicitas
Publica, 1 x Venus Victrix, 1 x Felicitas), 2 x Faustina Junior wife of Marcus Aurelius sestertius (1 x Saluti Augustae, 1 x
Fecunditas with four children), 1 x Otacilia Severa wife of Philip I sestertius: pietas Augusta, 1 x Lucilla wife of L Verus
sestertius: providentia, 1 x Marcia Octacilia Severa sestertius.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A collection of ancient coins to include 18 x small Roman bronzes, 30 x Byzantine copper, 12 x Byzantine copper, 3 x
Indo-Greek tetr, 27 x small Roman copper, 1 x Commodus 177-192 A.D copper medal, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A collection of ancient coins to include 28 x Byzantine copper, 9 x various follis, 50 x AE, 10 x follis/fractions, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A collection of ancient coins to include 84 x various Byzantine copper, 22 x large follis, 20 x small Roman copper, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A collection of ancient coins to include 1 x Justinian I 527-565 A.D follis, various Roman silver, various Roman copper,
various Byzantine copper, etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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